

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Vysoká škola: PF JU

Diplomant: Martina Jindrová

Katedra: pedagogiky a psychologie

Aprobace: Sociální pedagogika

Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Jiří Kressa

Datum odevzdání posudku: 5.5. 2014

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Hodnotová preference dívek ve výchovném ústavu v Jindřichově Hradci

Bakalářská práce Martiny Jindrové se věnuje velmi důležitému tématu hodnotových orientací dívek ve výchovném ústavu. Diplomantka si vybrala ke svému výzkumu prostředí, kterému bezpochyby rozumí a v kterém se pohybuje. V teoretické části práce poměrně podrobně rozebírá vývoj hodnotových orientací v historii. Diplomantka by však měla více pracovat s kompilací různých zdrojů, především v úvodu práce. V textu se objevují občasné problémy s pojmy, které diplomantka používá (zaměňuje jednání a chování, termín a pojem ap.) a laické vyjadřování (s. 8-9 *Zde se i více přibližujeme...*). U bakalářských prací také není vhodné využívat jako zdroj Wikipedii pro problematiku validitu zjištěných informací. V praktické části práce diplomantka detailně rozpracovává témata rozhovorů. Za cíl si klade určit *správnost jejich hodnotového vidění* (s. 30). Není však příliš jasné, co myslí *správností hodnotového vidění*. Na s. 32 v tematickém okruhu *Láska* - se objevuje otázka typu *mít vztah založený na vzájemném respektu a úctě*. Obávám se, že pro většinu respondentek se jedná o „abstraktní“ pojmy (respekt, úcta) bez jasného obsahu těchto slov.

Práce je dobře strukturovaná a v praktické části nabízí mnoho zajímavých postřehů. Kapitoly tvoří celek, který je čtivý a logicky uspořádaný. Zajímavým zjištěním diplomantky je např. *velmi zřetelný projev náklonnosti za pouhé vyslechnutí*, které popisuje u respondentek. V práci se vyskytují občasné překlepy. Jinak je jazyková stránka práce velmi dobrá. V přílohách jsou uvedeny přepisy rozhovorů s respondentkami. Zásadní připomínky k práci nemám. Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **velmi dobře**

Kerna J.Š.

podpis vedoucího bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne: 5.5. 2014

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------